

4 महीने में मेट्रो मार्ग का कायाकल्प करने के निर्देश

अधिकारियों व ठेकेदारों के साथ एनवीएस ने किया दौरा

हैदराबाद, 16 जुलाई
(एफ एम सलीम)

हैदराबाद मेट्रो रेल (एचएमआर) के प्रबंध-निदेशक एन.वी.एस. रेड्डी ने अभियंताओं एवं ठेकेदारों से कहा कि मिर्यापुर से एस.आर. नगर तक मेट्रो स्टेशन एवं मार्ग पर सौंदर्यीकरण तथा कायाकल्प से संबंधित सभी कार्य चार महीने में पूरा करें। उन्होंने विशेष रूप से कहा कि इस कार्य पर मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव और नागरिक प्रशासन मंत्री के. तारक रामाराव की नज़र है। वे शीघ्र इसे पूरा होते देखना चाहते हैं।

एनवीएस रेड्डी ने आज अधिकारियों व ठेकेदारों के साथ मिर्यापुर से एस.आर. नगर कॉरिडोर पर विभिन्न स्थलों तथा

खंडों से निकालकर भूमिगत करना, मार्ग तथा स्टेशनों के निकट की गलियों व सड़कों का सौंदर्यीकरण चार माह के भीतर पूरा किया जाना चाहिए।

एनवीएस रेड्डी ने आगे बताया कि ऑफिसेट शंकर नारायण की सेवाओं के अंतर्गत सुझाव दिया गया है कि मिर्यापुर से हैदरनगर तक बच्चों के खेलकूद के क्षेत्र के रूप में इसका डिज़ाइन किया जाए। साथ ही आस-पास के क्षेत्र को जन-सामान्य के लिए आकर्षक स्थल बनाया जाए। मिर्यापुर मेट्रो डिपो में विशेष लाइटिंग, लैंड स्केपिंग, मेट्रो स्टेशनों के पास वृक्षारोपण के निर्देश देते हुए उन्होंने कहा कि मेट्रो स्टेशनों के पास

सार्वजनिक सुविधाओं से लोगों को आराम महसूस होना चाहिए। वहाँ अलग से पार्किंग, बस-वे, ऑटो स्टैंड, इलेक्ट्रिक एवं अन्य वाहनों की पार्किंग की सुविधा स्थापित की जानी चाहिए। उन्होंने बाईसाइडल स्टेशनों पर विशेष ध्यान दिलाते हुए कहा कि इसे प्राथमिकता के साथ स्टेशनों पर उपलब्ध कराया जाना चाहिए। उन्होंने भरत नगर रैतु बाज़ार मेट्रो स्टेशन और एस.आर. नगर स्टेशन के पास सुविधाओं का निरीक्षण कर संतोष व्यक्त किया।

अवसर पर मुख्य अभियंता (इलेक्ट्रिकल) डीवीएस राजू, विष्णुवर्धन रेड्डी, सुरेश कुमार आदि उपस्थित थे।

रेलवे स्टेशनों का दौरा किया और वहाँ की सुविधाओं एवं सौंदर्यीकरण कार्यों का जायज़ा लिया। उन्होंने कहा कि मेट्रो रेल हैदराबाद में शहरी परिवहन सुविधा में बड़े परिवर्तन के रूप में देखी जा रही है। इससे शहरी क्षेत्र की काया बदल जाएगी। दूसरी परिवहन सुविधाओं से भी इसको जोड़ा जाएगा। मुख्यमंत्री के.सी.आर. इसे शीघ्र पूरा होते देखना चाहते हैं, जिसके चलते उन्होंने खास दिशा-निर्देश दिये हैं। उन्होंने कहा कि पुनःपार्थों का निर्माण, केबलों को

